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Звернення  

депутатів Київської обласної ради VII скликання 

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, депутатів обласних та місцевих рад 

щодо зниження ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців 

спрощеної системи оподаткування 

 

 

Малий і мікробізнес сьогодні є єдиним джерелом доходу майже півтора 

мільйонів жителів України. Але надмірне податкове навантаження, 

нестабільність національної валюти, слабкість банківського сектору, 

загальноекономічна ситуація, відсутність стимулів до відкриття та ведення 

власної справи, дорогі кредитні та інші ресурси, скорочення внутрішнього 

ринку товарів та послуг заважають розвитку вітчизняного малого  бізнесу. 

Окреме занепокоєння викликає податкова політика, що склалася в 

останній час. За останні три роки держава практично в 10 разів зменшила 

граничний обсяг людей, які підпадають під пільгову систему оподаткування і 

втричі збільшила на них податкове навантаження. Наприкінці 2016 року урядом 

та парламентом було прийнято низьку рішень,  які спричинили масове закриття 

малих підприємств та скорочення чисельності фізичних осіб-підприємців, 

скорочення робочих місць, зростання тіньового сектору економіки, збільшення 

міграційних настроїв серед населення. При цьому влада декларує, що нібито 

допомагає малому та середньому бізнесу і робить все для того, щоб він оживав. 

Передусім, руйнівного удару по дрібних підприємцях завдасть 

незабезпечене показниками економічного зростання збільшення розміру 

мінімальної заробітної плати до 3 200 грн. – саме на малий бізнес держава 

вирішила перекласти  основний тягар додаткового наповнення бюджету та 

забезпечення відповідних видатків. У зв’язку з таким підвищенням з 1 січня 

2017 року для фізичних осіб-підприємців спрощеної системи оподаткування 

суттєво піднялися ставки єдиного податку: майже у півтора рази для першої 

групи та майже у 3 рази для другої групи. Не в змозі  виконати такі умови, 

значна частина підприємців змушена ще більше ховатися  в тінь, скорочувати 

працівників або згортати свою діяльність. 
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Крім того, гостро стоїть питання щодо майбутнього спрощеної системи 

оподаткування та єдиного податку, яке спричинили рекомендації з  проекту 

нової версії Меморандуму про співробітництво між Україною та МВФ. 

Зокрема, існує загроза скасування спрощеної системи оподаткування для 

малого бізнесу. Згідно з черговими вимогами Міжнародного валютного фонду 

для отримання нових траншів українська сторона має зобов’язатися утриматися 

від будь-яких кроків у бік збереження чи створення податкових пільг. Іншими 

словами – фактично звести нанівець малий і середній бізнес, що перебував на 

єдиному податку. 

Усе це дає підстави зростання  протестних настроїв серед 

представників малого бізнесу. Про що пересвідчуються депутати Київської 

обласної ради, які регулярно проводять зустрічі з підприємцями в своїх 

округах. У нинішніх умовах людям, що мають власну справу, стає працювати 

все важче і важче. 

Ми виступаємо категорично проти Меморандуму з МВФ в 

запропонованій редакції, відповідно до якого пропонується перевести мікро-, 

малий та середній бізнес на систему, яка діє для великого бізнесу. По-перше, це 

призведе до загального збільшення податкового навантаження, по-друге 

призведе до ускладнення процедури обрахування та сплати податків, що 

потягне за собою додаткові витрати на необхідних фахівців, програмне 

забезпечення тощо. Це призведе до спаду ділової активності і зубожіння 

середнього класу, поставить хрест на роботі дрібних підприємців, залишить без 

засобів до існування сотні тисяч людей. Крім того, це знизить дохідну частину 

місцевих бюджетів і може відбитися на вартості товарів і послуг для кінцевого 

споживача.  

Малий і мікробізнес сьогодні як ніколи потребує державної підтримки, 

надання пільгових кредитів, зменшення адміністративного і податкового тиску. 

Ми стоїмо на цих позиціях і будемо відстоювати в межах наданих нам 

повноважень. 

Враховуючи, що законодавча база передбачає прийняття конкретних 

податкових ставок місцевими радами, а саме – Законом України від 28 грудня 

2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», відповідно до 

п. 12.4 ст.12 Податкового кодексу України до повноважень сільських, 

селищних, міських рад щодо податків та зборів, зокрема, належить 

встановлення ставок місцевих податків та зборів у межах ставок, визначених 

цим Кодексом: 

Рекомендуємо: 

 місцевим радам Київської області ініціювати зниження податкових ставок 

єдиного податку для першої групи підприємців – до 5%, для другої – до 10% 

задля збереження конкурентного середовища для розвитку малого бізнесу, 

запобігання припинення діяльності підприємців, збереження робочих місць. 
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Президента України, Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України 

просимо переглянути засади податкової політики та не допустити схвалення 

нового Меморандуму з МВФ в тексті, якого буде зобов’язання України 

стосовно скорочення існуючих та недопущення введення нових режимів 

спрощеного оподаткування. 

Обласні ради України просимо підтримати дане звернення. 

 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 16.03.2017 № 243-12-VII 


